



Исх. № 203805 - 16.12.2025/
Информационная статья от: 10.06.2024

О возможности повторного применения кровельной ПВХ-мембраны ТН после её демонтажа

При возникновении вопроса о возможности повторного применения ранее демонтированной гидроизоляционной кровельной ПВХ-мембраны ТЕХНОНИКОЛЬ необходимо отметить, что вопрос не регламентируется действующими стандартами корпорации ТЕХНОНИКОЛЬ и нормативной документацией. Материал без механических повреждений при последующей качественной сварке полотен между собой специальным сварочным оборудованием, обеспечивает 100% герметичность.

Однако, необходимо учитывать, что в процессе эксплуатации материал подвергается естественным процессам старения и износа из-за воздействия на его верхний слой УФ-излучения, влаги, пыли и пр., что, в том числе, снижает его способность к свариваемости и при повторном монтаже может привести к некачественной сварке и ухудшению герметичности сварных швов.

Также с учётом демонтажа ПВХ-мембранны существенно повышаются риски появления повреждений, в том числе не видимых человеческому глазу, что в случае повторного применения материала может привести к образованию протечек кровли.

В подобных случаях корпорация ТЕХНОНИКОЛЬ рекомендует применять новые кровельные ПВХ-мембранны, представленные в ассортименте компании и с учётом их области применения, на которые предоставляется "Базовая" гарантия производителя вплоть до 10 лет. Более подробно о типах гарантий ТЕХНОНИКОЛЬ, условиях её выдаче и сроках действия можно узнать по [ссылке](#).

Автор статьи:

Вячеслав Сендецкий

Ведущий технический специалист направления "Кровельные полимерные мембранны"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке